

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алксей

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.12.2004 23:18:17

формирования заключения врача: 29.12.2004 23:05:53

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6954/answer/6955>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Обследование на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики проводится во многих крупных больницах, крупных поликлиниках, частных клиниках. Анонимное обследование возможно. Единственный недостаток – это обследование везде платное. Это обследование необходимо провести обязательно для исключения инфекции, передающейся половым путем. Т. е. если Вы ведете половую жизнь, после полового контакта появляются выделения из уретры, то имеет смысл обследоваться на эти инфекции. Дело в том, что лечение (если понадобится) надо будет проводить не только Вам, но и Вашему половому партнеру. Удачи!